6. SINIF FEN BIiLIiMLERi DENEME SINAVI

Adi-Soyad Numarasi
Yol (m)
ol X
60 / L
0 ' = laman (s)
K 10

Yukarnida K ve L ara¢larinin yol - zaman gra-
fikleri verilmistir. Buna gore K ve L araglan
hangi se¢enekte belirtilen siirelerde hare-
ket ederse aldiklan yollar esit olur?

K L
A) 1s 5s
B) 3s 3s
Q) 3s 6s
D) 65 30s
Yol (m) Yol (m)
4 'Y
150-‘ =
oo, |y
50 1
0b—roq—s 0 i
5 Zaman(s) 5 Zaman(s)
Yol (m)
L
150 / M
w0y |
I R
5 Zaman (s)

Yukanda K, L ve M araglarinin yol - zaman
grafikleri verilmistir. Buna gore bu aragla-
rnn 0 - 5 saniye araliginda aldiklan yollar
hangi se¢enekte dogru belirtilmistir?

K L M

A) 150 m 100 m 150 m
B) 100 m 100 m 50m
C) 150 m 150 m 150 m
D) 100 m 100 m 150 m

0 ; 6 » Zaman (s)

Yukanda K aracinin yol - zaman grafigi ve-

rilmigtir. Buna gore bu aragla ilgili asagida-

ki ifadeler i¢in ne soylenebilir?

l. 2 - 4 saniye araliginda hareket enerjisine
sahiptir.

IIl. 0-2ve4-6saniye araliklarinda sabit siirat-
le hareket etmektedir.

A) Yalniz|. dogrudur.
B) Yalniz Il. dogrudur.

C) Her ikisi de yanhstir.
D) Her ikisi de dogrudur.

Siirat (m/s)
[

04+——X

10 {Y

0 Zaman (s)
5

Yukarida dogrusal bir yolda ayni yonde
hareket etmekte olan X ve Y araglarinin sii-
rat - zaman grafikleri verilmistir. Baglangig-
ta yan yana olan bu araglarin, 5 saniye son-
ra aralanindaki uzakhk ka¢ m'dir?

A) 50 B) 100 C) 150 D) 200

' 0 50 100 150 200
0 2 4 6 8

Yukandaki tabloda dogrusal bir yolda ha-
reket etmekte olan bir aracin aldig: yolun
zamana bagh degisimi verilmistir. Buna
gore bu aracin siirati ka¢ m/s'dir?

A) 10 B) 15 Q) 20 D) 25




\'oli(m}
30 _ :
20 -
0 . . . » Zaman (s)
5 15 2

Yukarida K aracinin yol - zaman grafigi ve-

rilmistir. Buna gore asagidaki ifadelerden

hangileri dogrudur?

I. 0 -5 saniye araliginda K aracinin sirati 4
m/sdir.

Il. 5-15 saniye araliginda K aracinin surati 20
m/sdir.

lll. 15 - 20 saniye araliginda K aracinin surati
10 m/sdir.

A) Yalniz |
Q) lvelll

B) lvell
D) I livelll

- () Ayni uzunluktaki yolu daha kisa surede
alan hareketlinin surati daha fazladr.

() Ayni slirede daha fazla yol alan hareketli-
nin strati daha fazladir.

Yukarida verilen ifadelerden dogru olanla-
rin bagindaki paranteze D harfi, yanlis olan-
larin basindaki paranteze Y harfi yazihiyor.
Buna gore parantezlere sirasiyla yazilan
harfler hangi secenekte dogru verilmistir?

A) D B) D QY D) Y
D Y D Y

- Sabit slratlerle hareket etmekteolan X, Y, Z
ve T araglarindan;

e X araci 2 saatte 72 km yol almaktadir.

e Y araci 10 dakikada 720 m yol almaktadir.

e Z araci 1 saniyede 5 m yol almaktadir.

e T araci 1 dakikada 360 m yol almaktadir.
Buna gore hangi aracin siirati daha azdir?

A) X B) Y Q z DT
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Dogrusal bir yolda ayni yonde sabit siirat-
lerle hareket etmekte olan K, L ve M aragla-
n belirtilen konumlardan aymi anda geg-
mektedir. Araclar bir siire sonra yan yana
geldigine gore, aracglarin siiratleri arasinda-
ki iliski hangi secenekte dogru verilmistir?

A) KxM>L
C) K=M>L

B) K=L=M
D) L>M>K

Yukarnidaki yaris arabasi 270 km'lik parkuru
belirtilen siire icerisinde almigtir. Buna
gore bu yans arabasinin stirati kag km/h'tir?
A) 90 B) 180

Q) 270 D) 330

Sirtiinmesiz yatay zeminde durmakta olan
sekildeki cisim, dengelenmis kuvvetlerin
etkisindedir. Buna gore F kuvvetinin bii-
yikligi kag N'dur?

A) 10 B) 7 Q) 4 D) 3
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Surtiinmesiz dogrusal bir yolda sabit siirat-
lerle belirtilen yonlerde hareket etmekte
olan K, L ve M araglanina, biiylikliikleri ve
yonleri belirtilen kuvvetler sekillerdeki
gibi ayni anda uygulaniyor. Bu durumda K,
L ve M araglarinin hareketleri ile ilgili hangi
secenekte belirtilenler sdylenebilir?

K L M
A) Yavaglar.  Hizlanr. Yavaslar.
B) Hizlanir.  Yavagslar. Hizlanr,
C) Yavaslar.  Hizlanr. Hizlanr.
D) Yavaslar.  Yavaglar. Hizlanir.
Bati 4 & Dogu

3N+5N

Siirtlinmesiz yatay zeminde durmakta olan
cisme 3 N ve 5 N'luk kuvvetler sekildeki
gibi etki etmektedir. Bu cismin dengelen-
mis kuvvetlerin etkisinde olabilmesi igin
cisme uygulanmasi gereken igiincii kuvve-
tin yonii ve biiyilikligii hangi se¢enekteki
gibi olmahdir?

Yonii Blyiiklugi
A) Bati 5N
B) Dogu 5N
C) Dogu 2N
D) Bati 2N

14.

15.

16.

Dogrultular ayni olan 3 N, 8 N ve 4 N siddetin-
deki kuvvetlerin bileskesinin byUkluga ...
N olabilir.

Yukanda verilen ifadede bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi getirilemez?

A 1 B) 9 Q 7 D)1

soors |

Fy 15N Bat
Bl -

Ogretmen tahtaya yukandaki tabloyu gizi-
yor ve ogrencilere, bir cisme bu kuvvetler-
den hangileri uygulanirsa, bileske kuvvetin
biyiikliigiiniin en kiigiik olacagini soruyor.
Ogrencilerden Serra, Didem, Berk ve Canan
asagidaki cevaplari veriyor.

Serra: F,, F,ve F;

Didem: F, ve F,

Berk: F, ve F;

Canan: F, ve F,

Buna gore hangi 6grencinin verdigi cevap
dogrudur?

A) Serra B) Didem
C) Berk D) Canan

F,, F; ve F; kuvvetlerinden;

e F, ve F; kuvvetlerinin yonleri aynidir.

¢ F, ve F, kuvvetlerinin siddetleri aynidir.
Buna gore F,, F, ve F; kuvvetleri asagida a,
b ve c ile gosterilenlerden hangileri olabi-
lir? (Kuvvetler Gzerindeki bélmeler esit blyiik-
likteki kuvvetleri temsil etmektedir.)

Fy Fa F3
Al b C a
B) ¢ a b
Q) a b C
D) b a C
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Ozdes dinamometrelerin uglarina asilan K
ve L cisimleri yukandaki gibi dengededir. K
cisminin agirhg 24 N olduguna gore, L cis-

minin agirh@ kag N'dur?
A) 16 B) 24 C) 40 D) 48
18.
Bati 4 =» Dodu
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Yukandaki cisme etki eden kuvvet lizerin-
deki bolmelerin her biri 2 N’'luk kuvvetleri
temsil etmektedir. Buna gore cisme uygula-
nan kuvvetin yonii ve biiyiikliigii hangi se-
cenekte dogru verilmistir?

Yon Buyuklik
A) Bati 4N
B) Bati 8N
C) Dogu 4N

D) Dogu 8N

19.

20.

Yukandaki tabloda F,, F,, F; ve F; kuvvetle-
rinin buyikliikleri ve yonleri verilmigtir.
Buna gore asagidakilerden hangisi soyle-
nemez?

A) F; ve F, kuvvetlerinin bileskesinin blytk-
IGgl 3 N'dur.

B) F, ve F; kuvvetlerinin bileskesinin buytk-
i@l 5 N'dur.

C) F, ve F, kuvvetlerinin bileskesinin buyuk-
IGgu 7 N'dur.

D) F, ve F, kuvvetlerinin bileskesinin buyuk-
1Ggl 9 N'dur.

Bat & = Dogu

Siirtlinmesiz yatay zeminde durmakta olan
cisme F, ve F, kuvvetleri etki ettiginde
cisim dogu yodniinde harekete geciyor.
Buna gore F, ve F, kuvvetlerinin yonleri ve
biiylikliikleri hangi secenekte belirtilenler
olabilir?

v | ik
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n Bat Dogu 6N IN
| 5) T Bat 12N SN
n Bau  Dogu 10N 6N
u Dogu Bati 2N 4N




